

## ERRATA.

<i>Page</i>	<i>Ligne</i>	<i>Au lieu de</i>	<i>Lisez</i>
325	11	Je vousdrois	je voudrois
332	11	empruntés	emprunté
338	12	reteniv	retenir
340	12	cachent	cache
—	22	l'angeur	langueur
342	26	Effacez 'révolte.'	
346	15	C'est Dieu	c'est Dieu qui
357	19	ses	ces
358	17	à vouvert	à couvert
360	5	rest	reste
363	21	entendons	étendons
369	19	preres	prières
371	10	d'aboat	d'abord
—	12	recommandation	recommandation
—	14	apôtres	des apôtres
375	20	Abaham	Abraham
377	16	noss	nous
385	1	mon	nom
387	15	trires	titres
393	15	proterent	portèrent
404	7 & 12	protés	portés
406	2	l'antique	l'antique foi
410	2	a	la
—	22	Effacez 'nous.'	
411	20	mediations	méditations